Niveau : terminale

Intervalle de fluctuation et estimation

Exercice 9 : la population francaise et le port de lunettes

Selon une enquéte de la DREES, 70 % des plus de

20 ans de la population francaise portent des lunettes

ou des lentilles de contact.

On considére un échantillon de 400 personnes tirées au

sort dans la population francaise et on admet que la po-

pulation frangaise est suffisamment grande pour assi-
miler ce tirage au sort a un tirage avec remise.

On note X le nombre de personnes qui portent des lu-

nettes ou des lentilles dans I'échantillon.

1) Quelle loi suit X ?

2) Controler que n et p vérifient bien les conditions
n=30,np=5etn(l—p)=5.

3) En déduire l'intervalle de fluctuation asymptotique
au seuil de 95% de la fréquence des porteurs de lu-
nettes ou de lentilles dans cet échantillon.

4) Donner une interprétation concrete du résultat
précédent.
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